
kmetska, uradniška in delavska raja 
pa strai trpi grozno pomanjkan
je 

V finančnem odboru narodi.fi skup 
ščine so poslanci opozicije, med njimi 
poslanca Slovenske ljudske stranke 

Klekl in Pi predlagala, naj 
;■ ministrom znatno zniža. Na

| ša stranka stoji na stališču, da dok
1 ler ljudstvo trpv draginjo in pomanj

je in dokler se našega davkoplače 
sa trpinči z neosnovauimi bremeni 

da tako dolgo ministri nimajo pravici 
jemati tako ogromne plače iz državne 

! kaše. Med ministri je več kot 'polovi
ca milijonarjev. Ali ni to v,iebovpi]0
če, da še taki' ljudje tako molzejo dr

; žavo? 
In kaj se je zgodilo v finančnem 

i odboru z predlogom opozicije? Pro
I padel je z osmimi proti desetim gla^ 
i som. Samostojnež, ki je član llnancne
! ga odbora, je glasoval za visoke mi

nistrske plače! 
Samostojna kmetijska stranka je 

; glasovala v finančnem odboru še za 
eno 

drugo potratnost. 
namreč za takozvani dispozicijski fond 
finančnega ministra. Za leto 1923 si je 
demokrat dr. Kumanudi zapisal v svoj 
proračun ogromno svoto 456 milijonov 
dinarjev, to je 1824 milijonov K. Fin. 
minister lahko s to svoto prosto r a z 
polaga, treba mu je samo pritrdila mi 
nistrskega sveta. Tako je najti v ra
čunih za leto 1920 in 1921, odkar vla
da sedanja demokratskosamostojna 
vlada, svote, kakor 8 milijonov dinar
jev za „razne izdatke." Označeno ni 
prav nič natančneje. In za tako po
tratnost glasuje o samostojni poslanci 
brez izjeme. Kdor tega ne verjame, SS 
naj pride v Beograd ogledat zapisni 
ke o sejah finančnega odbora. 

Vprašali boste, cenjeni čitatelji — 
„Slov. Gospodarja": „Da, v kake svr
he pa uporabljajo ministri te ogromne 
svote?" O tem molče ministri, molčijo 
zapisniki. . . . Mislite si sami, kam 
gredo milijoni, ki jih davčne oblasti in 
davkariie in carinarnice izmozgajo iz 
ubogega davkoplačevalca. 

Ministrske plače in tihi dispozicij 
ski sklad — to vse je ležalo samostoi
nim poslanaem bolj pni srcu, nego u
bogo trpeče ljudstvo. Dovolj je tega! 

Samostojni proti zniža
nju ministrskih plec. 

Beograd, 15. februarja. 
i str i sedanje beograjske vla" 

de so si leta 1921 sami sklenili tako
le plače: 

Ministrski predsednik stalne letne 
plači; 48.000 K, draginjske doklade 
520,000 K, izredne doklade 240.000 K; 

io skupno torej 808.000 K. 
. k posebej letno 

pla
če 172.000 K, doklade 423.400 K: let
no torej sknpnO 643.400 K. 

Asi ministri skupaj dobijo na leto 
iz državne ka.se 11,745,800 K. 

Poleg tega še imajo vsi ministri 
na razpolago brezplačno luksuziozni 
osebni avtomobil, šoferja, vožnjo v sa 
Ionskem vozu po železnici in še druge 
..postranske" dohodke, kakor n. pr. 
Pucljevi konji in voli. 

Povprečno ima toraj ministrski 
predsednik na mesec plače točno 67 
tisoč 333 K, vsi ostali ministri pa 
vsak po 53.620 K mesečno. To so o
gromne svote! J 

Pomislimo: V beograjski vladi se 
di 18 ministrov. 17 jih dobiva plače 
letno po 643.400 K, predsednik pa 
808.000 K. Čitatelji, izračunate sami. 
kako ogromne so svoto, ki jih držav
na kaša izdaje letno že samo za mi
nistre! Kje šo pa še visoki uradniki 
v ministrstvih in raznih oddeljenjih! 

To je brezmejna razsipnost. 
Gospodje ministri", in „šefovi" se 

kar kopljejo v stotisočakih, uboga 

http://narodi.fi
http://ka.se

